

Заява про участь у конкурсі

Дата реєстрації заяви	11.09.2024
Реєстраційний номер	33
Код громадського об'єднання згідно з ЄДРПОУ	42297986
Найменування громадського об'єднання	Громадська організація «ДНК Нації»
Дата реєстрації інституту громадянського суспільства	10.07.2018
Назва проєкту	«ОСОБЛИВІ ДРОНИ»
Пріоритетне завдання, на розв'язання якого спрямовано проєкт	Сприяння працевлаштуванню ветеранів війни та започаткування ними власної справи, підтримка ветеранських підприємницьких ініціатив
Загальна сума кошторису витрат на виконання (реалізацію) проєкту, тис. грн	568,0
Очікуване фінансування з місцевого бюджету на виконання (реалізацію) проєкту, тис. грн	448,0
Загальна сума внеску громадського об'єднання у співфінансуванні проєкту, тис. грн	120,0
Строк виконання (реалізації) проєкту	До 01 листопада 2024
Прізвище та ім'я керівника інституту громадянського суспільства, місцезнаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Луніна Тетяна Володимирівна. м.Київ, Щусева, 10а.
Прізвище та ім'я керівника проєкту, місцезнаходження громадського об'єднання, контактний номер телефону, адреса електронної пошти	Печуляк Юлія Петрівна м.Київ, Щусева, 10а.

Цією заявою підтверджую відсутність фактів порушення громадського об'єднання вимог бюджетного законодавства

Керівник громадського
об'єднання

Дата подання _____



Луценка Т.В
_____ (власне ім'я та прізвище)

ОПИС проєкту

Реєстраційний номер _____

1. Мета проєкту: задіяти військових, що отримали поранення (інвалідність) в результаті виконання бойових завдань до суспільно важливої участі. Навчання їх новим професійним навичкам та залучення до корисних суспільних процесів – виробництво FPV дронів, майбутнє працевлаштування військових. Останні зможуть навчати отриманим навичкам своїх побратимів. Проєктом передбачено виготовлення військовими протягом навчання 5 дронів «УКРОПЧИК» для передачі на фронт.

2. Актуальність проєкту: сьогодні дуже багато військових, що отримали поранення (інвалідність) в результаті виконання бойових завдань та залишилися сам на сам з власними втратами, незатребуваністю та психологічними переживаннями. Суспільство повинно максимально підтримувати та залучати цю категорію киян до громадського життя.

3. Цільова аудиторія проєкту: військові, що отримали поранення (інвалідність) в результаті виконання бойових завдань.

4. Очікувані результати виконання (реалізації) проєкту

Короткострокові	Навчити новим професійним навичкам та виготовленню FPV дронів військових, що отримали поранення (інвалідність) в результаті виконання бойових завдань. Останні зможуть навчати отриманим навичкам своїх побратимів. Проєктом передбачено виготовлення військовими протягом навчання 5 дронів «УКРОПЧИК» для передачі на фронт.
Довгострокові	Задіяти в суспільно корисних процесах та максимально підтримати військових, що отримали поранення (інвалідність) в результаті виконання бойових завдань. Військові зможуть потенційно бути працевлаштовані на виробництво дронів, а також передавати отримані знання та навички далі своїм побратимам.
Кількісні показники досягнення	Навчити новим професійним навичкам та виготовленню FPV дронів 30 військових, що отримали поранення (інвалідність) в результаті виконання бойових завдань. Виготовити 5 дронів «УКРОПЧИК» та

Якісні показники досягнення	На прикладі цього проекту показати киянам (українцям), що військові після поранення можуть залишатися активними та корисними учасниками усіх суспільних процесів
-----------------------------	--

(зазначити очікувані результати (короткострокові/довгострокові), соціальний ефект (зміни) та користь від виконання (реалізації) проекту; кількісні та якісні показники, які будуть свідчити про успішність проекту, у тому числі зазначається вплив проекту на жінок і чоловіків)

5. Учасники виконання (реалізації) проекту

номер	Найменування заходу	Кількість учасників, залучених до заходу		
		планові показники		
		усього учасників, з них жінок	усього учасників — осіб з інвалідністю, з них жінок	усього учасників — тимчасово переміщених осіб, з них жінок
1	Збір військових, що отримали поранення (інвалідність) в результаті виконання бойових завдань.	30 (3)	30 (3)	0
2	Навчання військових навичкам збору FPV дронів протягом місяця	34 (3)	30 (3)	0
3	Виробництво 5 FPV дронів	30 (3)	30 (3)	0
4	Передача 5 FPV дронів на фронт	34 (3)	30 (3)	0

6. Кількість осіб, яких планується охопити виконанням (реалізацією) проекту: 100

7. План виконання (реалізації) проекту

Етапи реалізації	Завдання	Опис заходів для здійснення етапу	Строк реалізації етапу	Відповідальний виконавець (прізвище, ім'я та посада)
		Підготовка документів,	Квітень-травень	Керівник

		підписання договорів відповідно до вимог ДСП.		
2	Гуртування людей	Контакт з військовими, що отримали інвалідність через війну	Травень 2024 року	Керівник проекту Печуляк Юлія
	Навчання	Навчання військових навичкам виготовлення FPV дронів: 10 чоловік протягом місяця. Загалом 30 чоловік – 3 місяці	Червень, липень, серпень 2024 року	Куш В'ячеслав
	Виробництво 5 FPV дронів	Завершальний етап навчання – виробництво дронів.	Серпень-вересень 2024 року	Куш В'ячеслав
	Передача 5 FPV дронів	Військові після закінчення навчання отримають сертифікати про проходження навчання та власні виготовлені 5 дронів, які зможуть передати на фронт.	Вересень 2024 року	Військові (Можемо залучити до заходу представників місцевої влади)
3	Заключний етап проекту	Підготовка звітних матеріалів з реалізації Проекту.	Червень 2024 року	

вебсайт, сторінки соціальних мереж, строки та методи інформування громадськості: ТРК -Київ, соц мережі (facebook, Instagram).

9. Юридичні особи, яких планується залучити до участі у виконання (реалізації) проєкту (адреса, номер телефону, контактна особа із зазначенням посади, спосіб участі, які заходи в рамках проєкту виконує, які ресурси надає для реалізації проєкту):

- ТОВ «Кальхон»
- ГО ДНК НАЦІЇ
- КБУ «Київський міський центр допомоги учасникам антитерористичної операції»

10. Обґрунтування кількості послуг і товарів (у тому числі тих, що залучатимуться за рахунок власного внеску громадського об'єднання) з урахуванням діючих цін і тарифів на товари та послуги, особливостей проєкту та принципу економного витрачання бюджетних коштів і максимальної ефективності їх використання)

- Заохочення керівнику проєкту 8000. Мінімальна оплата максимальної зайнятості керівника проєкту протягом 5 місяців
- Оплата роботи тренерів -обрана середня зарплатня по місту киеву, для тренерів, які протяго 3-х місяців будуть навчати 30 чоловік.
- Матеріали. Собівартість кожного дрону коштує 17000 грн. 8000 матеріали. 4000 акумулятор та робота збірника.
- Закупівля акумуляторів (6s3r Samsung) – ринкова вартість кожного акумулятора – 4000грн.

11. Інформація про рівень кадрового (працівники, волонтери тощо), матеріально-технічного та методичного забезпечення, необхідного для виконання (реалізації) проєкту (зазначити, які заходи здійснюватимуться громадським об'єднанням):

Усім технічним та кадровим ресурсом ГО ДНК НАЦІЇ забезпечена, окремі завдання виконують автори Проєкту.

12. Перспективи подальшого використання результатів виконання (реалізації) проєкту, після завершення періоду фінансової підтримки за рахунок бюджетних коштів, можливі джерела фінансування та/або план використання організацією результатів реалізації проєкту:

після реалізації проєкту ставимо за мету спільноту родин загиблих чи родин військових що ототримали інвалідність через війну тримати у постійному контактi. Спільно з ними напрацьовувати шляхи співпраці міської влади із зазначеними родинами (кількість яких постійно росте). Плануємо проводити системні зутрічі у Veteran Hub, VCENTRI HUB.

13. Додаткові матеріали, які засвідчують спроможність громадського об'єднання виконати (реалізувати) проєкт: ГО ДНК НАЦІЇ працює з 2018 року в Києві, має багато партнерів, волонтерів та прихильників.

Керівник громадського
об'єднання



Луріна Т.В.
(власне ім'я та прізвище)

**КОШТОРИС ВИТРАТ,
необхідних для виконання (реалізації) проєкту, розробленого громадським
об'єднанням**

Реєстраційний номер _____

Порядковий номер	Стаття витрат	Розрахунок витрат			Сума коштів місцевого бюджету, гривень	Власний внесок громадського об'єднання, гривень	Загальна сума коштів, гривень
Усього витрат за кошторисом					448 000	120 000	568 000
1.	Заохочення керівника проєкту	8000/міс	5	міс	40000		40000
	Оплата роботи тренерів	14000/чол/місяць	4	люди місяці ни	168000		168000
	Усього за статтею				208000		208000
2.	Матеріали та комплектуючі	8000грн/чол	30	чол	240000		240000
	Усього за статтею				240000		240000
3.	Закупівля акумуляторів (6s3p Samsung) для 30 навчальних дронів	4000грн/шт	30	шт		120000	120000
	Усього за статтею					120000	120000

Керівник громадського об'єднання

Головний бухгалтер (бухгалтер)
громадського об'єднання



(підпис)

Держко Т. В.
(власне ім'я та прізвище)

(власне ім'я та прізвище)

ГО ДНК НАЦІЇ

Громадська організація ДНК Нації активно займається соціальними, культурними, спортивними заходами з початку свого заснування.

ГО тісно співпрацює з міським центром захисту дітей та проводить різні заходи та акції підтримки кризових сімей шевченківського району. Спільно з ВГО Магнолія провели в школах шевченківського району зустрічі з протидії булінгу серед дітей.

Протягом 2018-2021 приймала участь у конкурсі громадських проєктів Бюджет участі в складі громадської бюджетної комісії.

З початком повномасштабного вторгнення ГО організувала гуманітарний штаб спільно з БО «БФ ВСЕ В ТВОЇХ РУКАХ».

За два роки було організовано видачу більше 20000 продуктових наборів для ВПО, пенсіонерів та родин, що опинилися в складних життєвих обставинах. Видачі продуктових наборів проходять системно – раз на тиждень.

Спільно з європейськими партнерами доставлено гуманітарну допомогу до 17 медичних закладів Києва та 2 медичним закладам донеччини.

Спільно з європейськими партнерами організовано допомогу ЗСУ: 12 позашляховиків, 7 амбулансів, 14 тепловізорів та приборів нічного бачення, сотні комплектів амуніції (бронежилети, шоломи, турнікети, термобілизна) та інше.

ГО позиціонує себе як активного учасника якісних змін у суспільстві столиці та рівня

Київська

ГО «ДНК Нації»

Людмила



[Handwritten signature]